www.freeservicemanuals.info

21/12/2013 '

Gramophones 06GF503/238/23E/23L

ervice
ervice

ervice |

I ree service manuals

Giratis schema's

| Digitized by

www.freeservicemanuals.info

ServiceManua

TECHNICAL DATA

Mains voltage
Battery voltage
Current consumption

+ 110-127-220-240 V, 50-60 Hz
: 9 Vo= (6 cells 1.5 V type R20)
: 400 mA at 2.2 W output

@ TECHNISCHE GEGEVENS

Netspanning
Batterijspanning
Opgenomen stroom

Power consumption : 5,6 W Opgenomen vermogen
Qutput power :2.2W (D=10%) Uitgangsvermogen
Loudspeaker impedance : 49 Luidsprekerimpedantie
Speeds : 33 1/3-45-78 r.p.m. Toerentallen

P.U. heads : GP200-GP204-GP205-GP224 Pick-up koppen
Record player : 22GC003 Platenspeler

@ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension secteur : 110-127-220-240 V, 50-60 Hz Netzspannung

Tension de batterie : 9 V== (6 €léments 1,5 V type R20) Batteriespannung
Consommation : 400 mA 2 une puissance de sortie de 2,2 W Stromaufnahme

Puissance absorbée 15,6 W Leistungsaufnahme
Puissance de sortie :22W (D=10%) Ausgangsleistung
Impédance de haut-parleur :4 90 Lautsprecherimpedanz
Nombre de tours : 33 1/3-45-78 tr/mn. Drehzahl des Plattentellers
Tétes de PU : GP200-GP204-GP205-GP2z4 Tonkbpfe

Tourne-disques : 22GC003 Plattenspieler

@ DATOS TECNICOS @ DATI TECNICI
Tensiones de red : 110-127-220-240 V, 50-60 Hz Alimentazione

Tensién de baterfa
Corriente de consumo

: 9 V=== (6 pitas 1,5 V tipo R20)
: 400 mA para una potencia de salidade 2.2 W

Alimentazione a batterie
Consumo di corrente

Potencia de consumo :56 W Potenza assorbita
Potencia de salida :22WD=10%) Potenza d'uscita
Imped. de altavoz :4Q Impedenza altoparlante

: 40
: 33 1/3-45-78 omw,/min,

: GP200-GP204-GP205-GP224
: 22GC003

: 110-127-220-240 V, 50-60 Hz

: 9 V== (6 cellen 1,5 V type R20)

: 400 mA bij 2,2 W uitgangsvermogen
: 56 W

2W([D=10%)

@ TECHNISCHE DATEN

5 110-127‘-220-240 V, 50-60 Hz
: 9 Vs (6 Zellen 1,5 V, typ R20)
: 400 mA bei 2,2 W Ausgangsleistung
: 56 W
:22W(@D=10%)
40

: 33 1/3-45-78 U/min.
: GP200-GP204-GP205-GP224
: 22GC003

: 110-127-220-240 V, 50-60 Hz
: 9 Vo (6 pile di 1,5 V tipo R20)
: 400 mA a 2,2 W in uscita

156 W

:22W((D=10%)

:4 9

Revoluciones : 33 1/3-45-78 revol/min, Velocita :331/3-45- 78 r.p.m.
Cabezas fonocaptoras : GP200-GP204-GP205-GP224 Testine P.U. : GP200-GP204-GP205-GP224
Tocadiscos : 22GC003 Giradischi : 22GC003

@ TEKNISKA DATA TEKNISKE DATA

Nitspinning + 110-127-220-240 V, 50-60 Hz Netspaending : 110-127-220-240 V, 50-60 Hz
Batterispinning : 9 Vs (6x1,5 V typ R20) Batterispaending : 9 V=== (6 celler 1,5 V, type R20)
Strmfrbrukning : 400 mA vid 2,2 W uteffekt Strgmforbrug : 400 mA ved 2,2 W output
Effektorférbrukning : 56 W Indgangseffekt :56W

Uteffekt :22W(({D=10%) Udgangseffekt :22W (D=10%)
Hbgtalarimpedans 149 Hdjttalerimpedans :4Q

Hastigheter : 33 1/3-45-78 v/min, Hastigheder : 33 1/3-45-78 omdr./min,
Néalmikrofoner : GP200-GP204-GP205-GP224 Pick-up's : GP200-GP204-GP205-GP224
Skivspelare : 22GC003 Pladespiller : 22GC003

® TEKNISKE DATA @ TEKNILLISET TIEDOT

Nettspenning : 110-127-220-240 V, 50-60 Hz Verkkojdnnite : 110-127-220-240 V, 50-60 Hz
Batterispenning : 9 V== (6 celler, 1,5 V type R20) Paristojannite : 9 V= (6 kpl. 1,5 V typpii R20)
Strgmforbruk : 400 mA ved 2,2 W utgang Virran kulutus : 400 mA lihtoteho 2,2 W
Inngangseffekt 56 W Kulutus :58 W

Utgangseffekt :122WD=10%) Lihtsteho :22W (D =10%)
Hgyttalerimpedans 140 Kova#tnisimpedanssi : 40

Hastigheter : 33 1/3-45-78 omw, /min, Nopeudet : 33 1/3-45-78 kier, /min,
P.U. hoder : GP200-GP204-GP205-GP224 Adnipuut : GP200-GP204-GP205-GP224
Platespiller 1 22GC003 Koneisto : 22GC003
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Safety regulations require that the set be restored to its original condition
and that parts which are identical with those specified, be used.
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Betr: a. Correctie transistors www.freeservicemanuals.info

b. Correctie montageschema

a. In de onderdelenlijst moeten de volgende transistors gewijzigd
worden:
TS401: was BC408B, wordt BC148B, bestelnummer 5322 130 40318
T8402: was BC418B, wordt BC158B, bestelnummer 5322 130 40477
TS451: was BC408A, wordt BC148B, bestelnummer 5322 130 40318

b. Gelieve de aansluiting van R514 volgens fig.1 uit te voeren.
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